
 استان کرمان اداره کل آموزش و پرورش  دهم ( پایه 1آزمون درس شیمی)

 سیرجان آموزش و پرورش  ناحیه 

 مصطفی خمینی دبیرستان 

 1400خرداد نوبت دوم آزمون  

 دقیقه  90مدت آزمون:  رشته تجربی و ریاضی 

 3تعداد صفحه:    14تعداد سوال:

 پیامبر اکرم: یک ساعت اندیشیدن برتر از هفتاد سال عبادت است 
 بارم  ها درج شده است. ای عنصرها در پایان سوالتوجه: جدول دوره ردیف 

1 

 اضافی است(  هاواژهتعدادی از )های زیر را کامل کنید.، عبارتاز داخل کادر با انتخاب واژه مناسب 

 

 اکسیددی نیتروژن-کمتر –نیتروژن   -اسیدی-مولکولی  -بازی-بیشتر-آرگون  -یونی  -اوزون
 است. ........آن  انحراف هنگام عبور نور از منشور هر چه طول موج آن کوتاهتر باشد  الف(

 است.  .......انحلال  ید در هگزان( انحلال ب

 است.  .......نخستین گازی که از تقطیر هوای مایع جدا می شود پ( 

ONaمحلول سدیم اکسید)  ت(  . دارد ......( در آب خاصیت 2

 در هوا است. .......ای هوای آلوده کلانشهرها به علت وجود گازرنگ قهوه ث(
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 ها پاسخ دهید. به پرسش 

) چرا؟ آید.جوش میدیرتر به کدام مایع ( الف ) ( )2N l ,CO l                  114 12 16(N ,C ,O g.mol )
−= = = 

15را رسم کنید.)اعداد اتمی 3PClپ(ساختارلوویس مولکول   17(P ,Cl= =     

     چرا؟ شود؟زودتر پر می f4و  d5های  زیر لایه کدام یک از ت(
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 های نادرست را بنویسید.شده را مشخص کنید.علت نادرستی عبارتهای دادهدرستی یا نادرستی عبارت

Kوجود یون  (الف
   عصبی ضروری است. برای تنظیم و عملکرد مناسب دستگاه    +

2H(توانایی مولکول ب O 2دوقطبی آن نسبت به مولکول گشتاورکاهشباعثدر تشکیل پیوند هیدروژنیH Sشود.می 
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 دهنده تفکیک یونی کدام ترکیب یونی شکل مقابل نشان

 (SNa2   2یاBaCl   در آب است چرا؟  ) 
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وفراوانی   9/108  ترسنگین،دارای دو ایزوتوپ می باشد، اگرجرم اتمی ایزوتوپ    86/107عنصر نقره با جرم اتمی میانگین   

 .را به دست آورید سبکتردرصد باشد ،جرم اتمی ایزوتوپ   48آن
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112ها پاسخ دهید.  با توجه به معادله واکنش زیر به پرسش 1 16 14(C ,H ,O ,N g.mol )
−= = = = 

 الف( معادله واکنش را موازنه کنید.  

)گرم  358ب(  )3 5 3 3
C H NO شود. در شرایط مطابق معادله بالا تجزیه میSTP  2چند لیتر گازCOشود؟تولید می  
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 های زیر پاسخ دهید. با توجه به جدول مقابل و موقعیت عنصرهای فرضی داده شده به پرسش 7

B  A 

 O N M L K  E C 

      F D 

       H       G    

                  
 

  را رسم کنید. Hآرایش الکترونی عنصر  الف(

  تمایل به تشکیل چه یونی دارد؟)مثبت یا منفی( چرا؟ D( عنصر   ب

  را رسم کنید. Kای عنصر نقطه -( آرایش الکترونپ

2l  ، چند الکترون با Gدر آرایش الکترونی عنصر  ت(    وجود دارد؟ =
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 . کنید کامل را مقابل جدول

 

   فلوئورید  سدیم منیزیم فسفید  نام ترکیب 

N   فرمول شیمیایی O2 5 CrS 
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 با استفاده از داده های جدول زیر به پرسش ها پاسخ دهید: 

 انحلال پذیری  فرمول شیمیایی  نام

20گرم آب در دمای    100)گرم حل شونده در  C ) 

 0/ 0002کم تر از  AgCI نقره کلرید 

 4CaSO 23/0 کلسیم سولفات 

 OH9H4C 21/8 بوتانول -1

C شکر H O12 22 11 205 

 

 ؟  کدام ماده در آب کم محلول است شرایط یکسان( در الف

چند گرم محلول به دست  ،  گرم آب حل میکنیم   300درجه سانتیگراد را درون    25گرم شکر را در دمای    650( اگر  ب

 ماند؟چند گرم رسوب ته ظرف باقی میوآیدمی
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 25/8 جمع بارم این صفحه                               ((        سومها در صفحه ))ادامه پرسش 
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2واکنش   2 33 2N (g) H (g) NH (g)+  به تولید آمونیاک براساس فرآیند هابر مربوط است. با توجه به آن: →

 

 شرط( 3 الف(شرایط بهینه هابر برای انجام واکنش فوق را بیان کنید.) 

 مول گاز نیتروژن نیاز است؟ گاز آمونیاک طبق واکنش بالا، چند  5ب( برای تولید 
5/1 
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 دلیل:و با ذکر  با توجه به شکل

 الف(بیان کنید مولکولهای بین دو صفحه باردار به کدام گونه زیرمربوط است؟ 

  (2SO    2یاCO )   

 کنید. ؟ دلیل انتخاب خود را بیان ب( مولکول قطبی است یا ناقطبی

1 
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39حل شده است؟ LiClمولارلیتیم کلرید چند گرم  22/0میلی لیترمحلول سدیم   75در  35 5(Li ,Cl / )= = 
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 ها پاسخ دهید.شده به پرسشبا توجه به نمودار داده
 با ذکر دلیل  کند؟پذیری گازها بیان میالف( نمودار تاثیر کدام عامل را در 

 

 نشاندهنده چیست؟  (NO) بودن شیب نمودار برای گازب(بیشتر
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 75/4 جمع بارم صفحه  

 20 جمع بارم کل                                                       یاراحمدی)) با آرزوی موفقیت و سربلندی شما((      
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